
   

 

平成 22年度（前期）学生による授業評価アンケート回答率及び教員コメント入力率 

（最終版） 

 

        学生    教員                  学生    教員 

学部     回答率 コメント    大学院         回答率 コメント 

入力率                     入力率 

―――――――――――――――   ―――――――――――――――――――― 

総合科学部  ３２％  ４５％   文学研究科       ３２％   ０％ 

文学部    ３７％  ２３％   教育学研究科      ２６％  ４０％ 

教育学部   ２６％  ３３％   社会科学研究科     ５５％  ３０％ 

法学部    ２９％  ２９％   理学研究科       ３０％  ４１％ 

経済学部   ４１％  ２３％   先端物質科学研究科   ７３％  ５０％ 

理学部    ３４％  ４４％   工学研究科       ８０％  ７１％ 

医学部    ４７％  １７％   生物圏科学研究科    ３３％  ２９％ 

歯学部    ３２％  ２８％   国際協力研究科     ５４％  ５１％ 

工学部    ７６％  ７３％   医歯薬学総合研究科   ３０％  ２６％ 

生物生産学部 ４５％  ２８％   保健学研究科      ３８％  １３％ 

薬学部    ５７％  ２７％   総合科学研究科     １８％  ３０％ 

                  特別支援教育特別専攻科 ２２％   －  

――――――――――――――    ―――――――――――――――――――― 

全体平均   ４４％  ３８％     全体平均       ５０％  ４２％ 

 

 


